

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1920.

II. ÉVFOLYAM. 110. SZÁM.

SZOMBAT, MÁJUS 15.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 25.— K Félévre . . 150.— K
Negyedévre 75.— K Egész évre 300.— K

EGYES SZÁM ÁRA 1 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdékben és az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

A református tanítóképezde jubileuma.

A kálvinista Róma ünnepe

A debreczeni reform. tanítóképző-intézet szépen sikerült ünnepélyvel ülte meg áldozócsütörtökön fennállásának 50 éves évfordulóját, a kollégium dísztermében. Az ünnepély melegségét nagyban emelte az, hogy Kiss György, a gyakorló-iskola vezetője, díszteremhez vezető lépcsőn saszallakban felállította növendékeit, akik üdvözölték és csokrot nyújtottak át az ünnepélyen résztvevő szereplőknek. A bejárással szemben a tanítóképző-intézet zászlója volt kiterítve: „Imádkozzál és dolgozzál” felirattal.

Már 10 óra előtt zsúfolásig megtelt a díszterem. Az emelvényen dr. Baltazár Dezső püspök, az egyházkerület kiküldötte, dr. Lencz Géza kollégiumi igazgató, dr. Veress István tanítóképző-intézet igazgató foglaltak helyet. A földszinten Szomjas Gusztáv kormánybiztosispán, Márk Endre udv. tanácsos, polgármester, dr. Tóth Lajos prorektor, Vásáry József, a gazdasági egyesület alelnöke, a testvér-intézetek vezetői, dr. Szabó Béla tanfelügyelő, dr. Lóky Béla, Mellau Márton, Nagy Gyula tanítónőképző igazgató, Konez Aurélné, Hatvány József, a tanítótestület elnöke és még számosan foglaltak helyet.

Pont fél 11 órakor a tanítóképző-intézet teljes énekkara nyitja meg az ünnepélyt. Utánna dr. Baltazár Dezső püspök mondott hatalmas szárnyalású imát és áldást kért a kulturmunkára és munkásokra. Azután dr. Lencz Géza kollégiumi igazgató üdvözölte a jubiláló tanítóképző-intézetet. Majd Veress István igazgató röviden összefoglalva, ismertette az intézet mai kialakulását. Nagy tetszéssel fogadott előadás után következtek az üdvözlések. Szomjas Gusztáv a magyar állam nevében, dr. Herpay Gábor vármegye nevében, Márk Endre polgármester a város nevében, Uray Sándor a ref. egyház és iskolaszék nevében. Nagyon megkapó volt a debreczeni Gazdasági-egyesület szónokának: Vásáry Józsefnek a beszéde, aki meleg szavakban adott kifejezést a debreczeni gazdátársadalom az egyház és a kollégium és annak vezetői iránt érzett ragaszkodásának.

Az intézetek nevében üdvözölték dr. Tóth Lajos az egyetem nevében, Tankó Béla dr. a felsőoktatási tanács nevében. Mikor Nagy Gyula a ref. felsőleányiskola igazgatója a tanítónőképző üdvözlésre feláll, mögötte magyar ruhás leányok koszorúja emelkedik fel. A szép beszéd és a szép magyar ruhás leányok nagyon kedves benyomást tettek a jelenlévőkre, kik percekig tartó tapsal jutalmazták őket.

Konez Aurélné a felsőbb leányiskola, Konrád Teréz a ref. polg. leányiskola, Mellau Márton a róm. kath. tanítónőképző, Gaál József a kereskedő társulat polgári iskolája nevében üdvözölték a jubiláló iskolát. A legmeghatóbb jelenet a végén következett, amikor Mocsári László áhitatos beszéd keretében az intézet egykori tanítványa nevében egy borítékban 1800 korona adományt nyújtott át haláljuk nevében az intézet igazgatójának. Ez csak a debreczeni tanító-testület adománya, de még

hozzájön a vidéki gyűjtés is. Azután még Bodnár Lajos orgonajátéka és Tóth János éneke, az intézet teljes zenekarának művészi játéka következett Pozsár Gyula IV. tk. karmester vezetésével. Kiss Albert elszavalja a Csak magyarok legyünk c. verset. Végül az ifjúsági énekkar a közönséggel együtt a Szózatot éneklé el. Ezzel az ünnepély véget ért.

A közönség a legjobb benyomással távozott és a hatalmas tanítóképző ismét fényes tanúbizonyságot tett arról, hogy az új félszázad küszöbén még nagyobbra van hivatva, mint eddig és e nagy hivatásának meg is fog felelni.

Moszkvában kitört a forradalom.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Kopenhága, május 14. Moszkvából szombat óta sem távirat, sem más híradás nem érkezett. Hír szerint kitört a forradalom és a katonai raktárakat a forradalmárok felrobbantották.

Kopenhága, május 14. Moszkvából olyan hírek érkeznek, hogy a népbiztosokat, a népbiztosok tanácsának tagjait, a központi szervezet, a szak-szervezetek előjáró tagjait letartóztatták. A kereskedelmi viszony telvételére alakított bizottság az Oroszországgal Kopenhágában és másutt is folyamatban lévő tárgyalásokat további részletek érkezéséig beszüntette.

Vita a csonka kerületekről.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, május 14. A nemzetgyűlés mai ülésének megnyitása előtt a kiscsopart értekezletet tartott, amelyen egy új pozíciót fogadott el, amely szerint a csonkakerületbeli képviselők lemondanak mandátumaikról a tiszántúli választások után, a többi csonkakerületben pedig elrendelik a választásokat.

A keresztény nemzeti egyesülés pártja szintén értekezletet tartott, amelyen kimondta, hogy a kiscsopart tervezett megoldását nem fogadja el, hanem ragaszkodik a belügyminiszter eredeti javaslatához, hogy folytatolagos választások legyenek s míg a választás eredménye nem ismeretes, addig a képviselők megtartják mandátumaikat.

A nemzetgyűlés ülését fél 12 órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök.

Huber János és Kenéz Béla dr. előadók jelentései után a csonkakerületekről szóló javaslatot tárgyalták.

Hencz Károly: Mi fog történni azokkal a szavazókkal, akik nem vettek részt a választásokon. Ezeknek is meg kell adni a módot, hogy szavazhassanak. Szemrehányást tesz a kiscsopartnak, hogy megakasztja a nemzetgyűlés munkaképességét. Kifogásolja hogy a kormányban nincsen összetartás és hogy a kormány egyik tagja Rubinek Gyula, a minisztertanács kulisszatitkait a nemzetgyűlés elé

hozza. Ezután citálja az 1920. I. t.-c. 2. §-át.

Kovács J. István javaslatot nyújt be arról, hogy a csonka kerületek képviselői mondjanak le mandátumaikról.

Délben 12 órakor Haller István kultuszminiszter, Rubinek Gyula földművelésügyi miniszter és nagyatádi Szabó István közlelmzési miniszter tanácskozássra ültek össze, hogy megoldást keressenek. A tanácskozás egy óra hosszat tartott, de megegyezés még nem jött létre.

A javaslatához két külön véleményét jelentettek be. Az egyik, amelyet Rubinek István előadó terjesztett be, így szól: határozza el a Ház, hogy megszállás alól csak részben felszabaduló kerületekben a felszabadult kerületekkel egyidőben, június 13-ra rendelkez el a választásokat.

A másik különvéleményt Ferdinándy Gyula dr. igazságügy-miniszter terjesztette be. Ez így szól: Mondja ki a nemzetgyűlés, hogy a csonka kerületek az a része, amely most szabadul föl, önmagában alkosson egy önálló kerületet.

Mindenkinek ki kell töltenie választói bejelentőlapját!

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Még mindig vannak olyanok, akik a választói névjegyzékek összeállításához szükséges bejelentőlapokat nem vették át. Figyelmeztetjük a közönséget, hogy minden 24. életévet betöltött férfi és nő, továbbá mindenki, aki 1918. november elseje előtt legalább 12

hétén át arcvonalbéli szolgálatot teljesített, a bejelentőlapokat kitölteni tartozik. A nyomtatványokat a háztulajdonos, vagy annak megbízottja köteles az utcai hirdetésekben megjelölt helyről a ház lakói részére elhozni. Minden közigazgatási kerületben külön plakát van kifüggesztve, amely csak az illető kerülethez tartozó utcák beosztását tartalmazza. A bejelentőlapokat mindenki pontosan és sajátkezűleg töltsék ki. A kérdésekre nem kihúzással, hanem beírt szavakkal kell válaszolni. A kitöltésre egyébként a gyűjtőív hátlapjai és az utcai hirdetések, kétség esetén az összeíró biztosok és a városi adóhivatal adnak felvilágosítást. A megmaradt nyomtatványokat minden háztulajdonos még a mai délelőtt folyamán szolgáltatassa be az illetékes összeíró biztosnál.

A munkálatok vezetősége.

Minden kereskedő támogassa a menekülteket védő szövetséget. Vásároljuk a szeretet-bélyegeket!

Új menetrend.

Hétfő, május hó 17-től kezdve Debreczen állomásra és állomásról a vonatok a mellékelt táblázat szerint fognak érkezni, illetve indulni:

Az 1760. sz. vonat érkezik d. e. 8 óra 34 p. Budapestről vasárnapot kivéve naponként.

Az 1720. sz. vonat érkezik d. u. 5 óra 10 p. Budapestről vasárnap kivételével naponta.

Az 1722. sz. vonat érkezik d. u. 9 órakor hétfőn, szerdán, pénteken.

A Tiszavonat érkezik d. u. 7 óra 52 p. Szombathelyről szerdán.

A 4721. sz. vonat érkezik d. e. 10 órakor Kisvárdáról vasárnap kivételével naponta.

A 4751. sz. vonat érkezik d. e. 7 óra 18 p. Nyiregyházáról vasárnap kivételével naponta.

Az 1759. sz. vonat érkezik d. u. 5 ó. 05 p. Nyirábrányból kedden, pénteken.

A 4203 sz. vonat érkezik d. u. 5 ó. 25 p. Tiszafüredről kedden, csütörtökön, szombaton.

A 407. sz. vonat érkezik d. u. 6 ó. 45 p. Tiszalókról hétfőn, szerdán, pénteken.

A 4505. sz. vonat érkezik d. u. 9 ó. 00 p. Kismarjáról szerdán, szombaton.

Hegedüs Pál tábornok, körletparancsnok fogadónapja. Hegedüs Pál tábornok, katonai körletparancsnok fogadónapjai egyházi és polgári hatóságok, magánegyenek részére: hétfő, szerda, péntek délelőtt 11—12 óráig. E meghatározott fogadódíon kívül Hegedüs tábornok senkit sem fogad.

A DPIK. mai felolvasó estélye

A Debreczeni Protestáns Irodalmi Kör ma, f. hó 15-én (szombaton) délután 5 órakor a ref. kollégium disztermében tartja harmadik s ezuttal utolsó estélyét. A komoly, vallás-erkölcsi célzatu és fényesnek ígérkező estély műsora a következő: 1. Az Iparos-dalegylet éneklő Kreutzer Kápolnáját. 2. A hit diadala címen előad dr. Vargá Jenő ref. tanítóképző-intézeti tanár. 3. Fűrédí Iren hegedűművész előadja a) Sarazate: Zigeinerweisen, b) Kreuzler Liebesfreud c. darabjait. Zongorán kíséri Dalmy Berta urleány. 4. Dr. Lencz Géza egyetemi tanár, köri ügyv. alelnök beszámol a Kör 1919—20. évi munkásságáról. 5. Keleti hangok, előadja a ref. tanítóképző-intézeti ifjúsági zenekar. 6. Az Iparos-dalegylet éneklő Weber imáját.

Debreczen sz. kir. város nemes érdeklődő közönségét, mely a DPIK. estélyeit mindig a legnagyobb megértéssel s a legresztvevőbb figyelmességgel támogatta, ezuttal sem kell az estélyek s ez utolsó estély fontosságára hosszasan emlékeztetni. A protestáns tudományos szellem oktató, irányító, építő hatását s a szívet, lelket egyaránt Istenhez emelő tiszta művészet gyönyörűségét nyeri s élvezi itt minden édeklődő, melyből a pillanat szóakozásán túl tartós és maradó tanulságokat őrizhet meg. Az estélyre külön belépő-díj nincs, de a költségek fedezésére egy korona adomány mindenkitől szívesen fogadtatik.

◆ SZINHÁZ ◆

Csokonai-színház műsora:

Szombat **A magyar** drámai költemény. Vasárnap délután **Tolvaj** színmű. — Este **Aranyember** dráma.

Ivánfi Jenő ünneplése.

Ivánfi Jenő csütörtökön egyik leg-híresebb alakítását: Shylockot mutatta be a Velencei kalmárban. A Csokonai színház zsfult nézőtere melegen ünnepelte a kiváló művészt.

Csathó, Gárdonyi és Herczeg regényei nagy választékban kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Színházi iroda jelentése.

Jászai Mari, Paulai Erzs, Bajor Gizi és Pethes Imre együttes vendégjátéka a Csokonai-színházban. Páratlanul érdekes és művészi színteljes vendégjátékban lesz része a debreczeni közönségnek szombaton és vasárnap. A Nemzeti Színház művész ensembléje szombaton Pékár Gyula, A magyar című drámai költeményében és vasárnap az Arany ember drámában vendégszerepel. A minden tekintetben érdekes és ünnepélyes előadásoknak a műsora a következő. Szombaton 1. Szigetvári vértanúk első felvonása, előadja a szintársulat. Anna szerepében Bakos Sári debreczeni urleány fog debutálni. 2. Dalok, éneklő Vass Mancsi. a) Eugen Hildach — Tavasz dal. b) Dell Aqua — Villanelle. c) Káldy Gyula — Csalogánydal. d) Leó Delibes — Spanyol dal. A számokat zenekarra alkalmazta és vezényli Málly Károly karnagy. Ezt követi A magyar, drámai költemény, írta Pe-

Hat kisgazdapárti miniszter Debreczenben.

A kisgazdapárt ünnepe.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A magyar kormány kisgazdapárti tagjai ma, szombaton Debreczenbe érkeznek, hogy vasárnap délelőtt a kálvinista Róma, valamint az egész hajduság nagy gazdaközönsége előtt kibontsák az országos kisgazda- és földművespárt zászlóját. Debreczen város gazdatársadalmára nagy lelkesedéssel készül erre az alkalomra, amelyet valóságos ünnepnappá akar avatni.

A kormányhat hat kisgazdapárti tagja jön Debreczenbe és pedig: **Rubinek Gyula** földmívelésügyi, nagyatádi **Szabó István** közéleti-, sokorópátkai **Szabó István** kisgazda-, báró **Korányi Frigyes** pénzügyi-, **Ferdinándy Géza** igazságügyminiszterek, **Meskó Zoltán**, **Mayer János**, **Patacsy Dénes** államtitkárok és számos kisgazdapárti képviselő.

A miniszterek utja.

A kisgazda- és földművespárti miniszterek tiszántuli utja eddig is valóságos diadalmenet volt. Békéscsaba, Szentés, Hódmezővásárhely egyhangú lelkesedéssel követte őket. Most a tiszántul északi részére jönnek. Szombaton, e hó 15-én reggel 6 órakor indulnak Budapestről, délelőtt 10 órakor négyülés lesz Török-szentmiklóson. Délben Karcagon tartanak négyülést a pályaudvar közelében, délután 2 órakor érkeznek Püspökkladányba, a vármegye területére. Itt is négyülés lesz. Mint értesülünk, a vármegye hatósága eléjük fog utazni Püspökkladányba. Délután fél 5 órakor már Kaban tartanak négyülést, 6 órakor a szoboszlói pályaudvar előtt.

A debreceni fogadtatás.

A debreceni kisgazdapárt vezetőse nagyszabású programot dolgozott ki a kisgazdapárti miniszterek fogadtatására.

A kisgazdapárt vezetőse azzal a kérelemmel fordul Debreczen város lakosságához, hogy a kormány tagjainak tiszteletére lobogozza föl a házakat, főként a Piac-utcai utvonalat.

A kisgazdapárti miniszterek és kíséretük külön vonaton szombaton este 7 órakor érkeznek Debreczenbe. Az érkezésnél a pályaudvaron **Szomjas Gusztáv** főispán-kormánybiztos és **Márk Endre** udvtan. polgármester üdvözlük a város nevében a kormány tagjait.

A nagyközönség a pályaudvar előtti téren gyülekezik. Itt foglal helyet a gépjávitó műhely-énekara, amely a Hymnus elnevelésével nyitja meg az ünnepséget. Ezután a debreczeni kisgazda és földművespárt nevében **Kertész Imre** elnök, a földmunkások részéről pedig **Filep László** munkás üdvözlük az illusztris vendégeket. Majd

kár Gyula. Személyek: A magyar — Pethes Imre, A mult — Jászai Mari, Jelen — Paulay Erzs, Jövő — Bajor Gizi. Vasárnap az Arany ember drámában **Timár Mihály** — Pethes Imre, Noémit — Bajor Gizi, Atháliát — Paulay Erzs és **Theréza** mamát — Jászai Mari játsszák. Valószínű, hogy mindkét előadást megnézik a Debreczenben időző miniszterek, államtitkárok és nemzetgyűlési képviselő-

a magyar ruhás nők csokrot nyújtának át a minisztereknek.

Ezután a miniszterek és kíséretük kocsikra ülnek s bevonulnak a fellobogozott városba. Este ismerkedési estély és vacsora lesz a Bika disztermében.

A debreczeni kisgazda és földművespárt felkéri tagjait, hogy azok, akik még a vendég képviselők fogadtatására kocsit ajánlanak fel, ma déli 12 óráig a Gazda Kör helyiségében (Piac-u. 7.) jelentkezzenek. A kocsik ma délután 5 óráig a pártkör elébe küldendők, ahol rendeztetnek.

Azok a polgárok és polgárnők, akik az ismerkedési vacsorán és ebéden részt akarnak még venni, ma délután 5 óráig jelentkezzenek a Gazdakör titkári hivatalában.

A debreczeni kisgazdapárt felkéri a debreczeni néket, hogy a miniszterek fogadtatásánál lehetőleg magyar nemzeti ruhában és minél számokban jelenjenek meg. A debreczeni gazdanőknek impozánsan kell megmutatni, hogy lelkesedéssel sorakoznak ők is a gazdapárt zászlója alá. A gazdák a kabátjukra föltűzik a legszebb jelvényt: az aransárga buzakalászt.

A küldöttségek fogadása.

A kormány tagjai vasárnap délelőtt 9 órától fél 11 óráig küldöttségeket fogadnak a városháza közgyűlési termében. Ezzel kapcsolatosan vettük az alábbi felhívást:

A Debreczeni Gazdasági Egyesület azon tagjait, kik nagyméltóságú **Rubinek Gyula** földmívelésügyi miniszter ur előtt tisztelegni kívánnak, kérem, hogy f. hó 16-án, vasárnap délelőtt 9 órakor a Polgári- és Gazda-körben összegyűlni sziveskedjenek. **Jóna István**, elnök.

Négyülés a Kossuth-szobor előtt.

Délelőtt 11 órakor kezdődik meg a nagyszabású négyülés a Kossuth-szobor előtti téren. A négyülést **Kertész Imre** elnök nyitja meg, amely után felszólalnak az összes miniszterek. Valószínű, hogy a kisgazdapárt programjának kapcsán

fontos politikai nyilatkozatot fognak tenni, főként a földreform kérdésében.

A négyülést **Nagy József**, a kisgazdapárt társelnöke zárja be s a közönség a Hymnuszt énekl.

A diszebéd.

Délben diszebéd lesz a Bika éttermében. A diszebéd Szomjas Gusztáv kormánybiztos **Horthy** kormányzóra, **Márk Endre** udvtan. polgármester a kormányra mondanak felköszöntőt. A vendégek délután 4 órakor elutaznak Debreczenből.

lök. Jegyelővét d. e. 9—12-ig és d. u. 3—5 óra között. Előjegyzések nem fogadtatnak el. Vasárnap délután a **Tolvaj** színmű kerül színre mérsékelt helyárakkal. A **Vigszínházban** csütörtökön kezdődnek meg az előadások. Az első előadás bemutató lesz. Színre kerül: **Sydney Garrick** amerikai története, a **Szerelem** vására. Ez alkalommal lép fel először az ujonnan szerződött **Thuróczy**

művészpár. **Lavinia** T. **Simkó Gizi**, **Gastont Thuróczy Gyula** játsszák. **Kormos Ferenc** a **Vigszínházhoz** szerződött. A debreczeni közönség egykori kedvencét, **Kormos Ferencet** **Irmay igazgató** a **Vigszínházhoz** szerződtette. Az új tag május 18-án lép a társulat kötelékébe.

A 111-es, Heltay Jenő híres regénye filmen az **Apollóban**. **Rajnai Gábor** kitűnő játéka és elsőrangú beállítás valóságban elragadja a nézőt. Előadások 5, 7 és 9 órakor.

Miss Amerikan III.: Az égő város. Nap-nap után nagyobb az érdeklődés ezen kitűnő film után, mely most Budapesten is telt házakat vonz Budapest legnagyobb mozgózába. Előadások 5, 7 és 9 órakor.

A nők rabszolgái. Felette érdekes és tanulságos témájú, **Manja Tratschewa** kitűnő játéka jellemzik ezt a filmet. Bemutatja az **Arany-Bika** mozi. Előadások 7 és 9 órakor.

APOLLO.

Szombat, vasárnap, május 15—16-án:

„A 111-ES“

Heltay Jenő regénye 5 felvonásban.

Főszereplő: **Rajnai Gábor**.

Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9-kor.

URANIA.

Szombat, vasárnap, május 15—16-án:

Az amerikai Pathé-filmgyár mesterműve

Miss Amerikan III.

filmregény 4 részben, 21 felvonásban.

Harmadik rész:

AZ ÉGŐ VÁROS.

Főszereplő: **Vernon Castle**.

Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9-kor.

Arany-Bika mozi.

Szombat, vasárnap, május 15—16-án:

A NŐK RABSZOLGÁI

tragédia 5 felvonásban.

Főszereplő: **Manja Tratschewa**.

Előadások kezdete: 3, 5, 7 és 9-kor.

Nagy tűz a Kut-utcán.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap reggel fél 4 órakor kigyuladt a Kut-utca 38. sz. ház. Bár a tűzoltóság teljes számban kivonult, de a friss hajnali szélben az oltás szinte teljesen lehetetlen volt és a ház teljesen leégett, sőt a tűz átterjedt a szomszédos Nyil-utca 37. és 39. sz. házakra is, ahol a hátsó fűszekerek leégtek. A kár több, mint százezer korona.

Marhalevek díjnak felemelése. Földmívelésügyi rendelet folytán a marhalevek kezelésének díjai felemeltetvén, május 15-től fogva a vásárfelügyelőségnek a következő díjak fizetése lesz kötelező: Egy marhalevel kiállításért 1 K 20 fillér, tulajdonos átírásért 60 fillér, irányításért és leírásért 40 fill.

Bérlők és háztulajdonosoknak fontos és nélkülözhetetlen utmutató az új

Lakbéremelési rendelet!

Tájékoztató, hogyan és mennyivel szabad a lakbérket emelni. Magyarzatosokkal ellátta **Dr. Buczy Ferenc** ügyvéd, Debreczen város Lakáshivatalának volt előadója.

Ára 6-60 kor. — Kapható:

HEGEDŰS és SÁNDOR

irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkereskedésében és az összes könyvkereskedésekben. —

HIREK

Virágok közül lehullott a legszebb virág.

Than Irénke temetése.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Pénteken délelőtt 10 órakor temették el kedves kollegáinknak: Than Gyula, a Debreczeni Ujság felelős szerkesztőjének és tulajdonosának, élete tavaszán, alig 15 éves korában elhunyt legfiatalabb leányát: Than Irénkét. A Széchenyi-kerti nyaraló májusi szépségében pompázott. Ott nevelkedett föl a kis Than Irénke, ott játszadozott a nagy díofa alatt, ott tanult a madár-dalos parkban. Szüleinek szemefénye, legféltettebb kincse volt az örökké vidám, eleven *Baba*: a mindig mosolygó május, virágok között a legfrissebb, a legszebb virág...

Nagy gyászoló közönség gyűlt össze a szomorú, lesújtó alkalommal a Széchenyi-kerti nyaralóba. Öszinte, szívből jövő részvételt állították körül a virágokkal borított fehér kis koporsót. Ott voltak a város társadalmának tagjai közül: Fráter Erzsébet négyzeti elnök, Szentkirályi Tivadar, Mihalovics Jenő, dr. Lóky Béla, Szele György, Papp Gyula, Garda Dezső, Szabó Elek, dr. Balla Bertalan tanácsnok, dr. Szafai Ferenc, az Egyetértés felelős szerkesztője, Szathmáry Zoltán, Balassa Sándor hírlapírók, a nyomdászok küldöttsége, a Svetits leánynevelő intézet növendékei, Czegléd András, a szintársulat képviselői és a család tisztelői közül még nagyon sokan. A gyászszertartást dr. Lindenberger János római kat. prépost, püspöki helynök végezte fényes papi segédlettel. A szertartás után gyászkozsira tették a koporsót a katonazenekar gyászindulójával kísérték be a beláthatatlanul nagy és népes gyászmenet a Szent Anna-utcai r. kath. templomba, ahol a Svetits-intézet énekárának közreműködésével gyászmise volt, majd kivitték a koporsót és elhantolták a Szent Anna-utcai temetőben.

A Széchenyi-kerti csendes kis nyaralóban árván maradt a park. A májusi virágok bánatosan hajtják le fejeiket. Májusi szépségben, májusi fényben lehullott közülök a legszebb virág...

Vasárnapi Istentiszteletek. Vasárnapi istentiszteletek sorrendje a református templomokban: Nagytemplomban: d. e. 9 órakor predikál Konrad Zoltán s.-lelkész, ágendázik Nagy István s.-lelkész, d. u. 3 órakor predikál Konrad Zoltán s.-lelkész. Kistemplomban: d. e. 9 órakor predikál Szele György lelkész, ágendázik dr. Dicsőfi József lelkész, d. u. 3 órakor predikál Marton Sándor s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban: d. e. 9 órakor predikál Almássy Márton s.-lelkész, d. e. 11 órakor ifjúsági istentiszteleten predikál Molnár Ferenc vallásניתő lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Mezey Béla s.-lelkész. Árpád-téri templomban: d. e. 9 órakor predikál Durkó Gábor s.-lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Almássy Márton s.-lelkész. Ispóty-templomban: d. e. 9 órakor predikál Uray Sándor lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Kalmár Dániel s.-lelkész. Homokkerti imaházban: d. e. 9 órakor predikál Kovács János vallásניתő lelkész. — Vasárnap délelőtt 9

300 hold földet ad Debrecen a magyar katonáknak.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Több törvényhatósági bizottsági tag tegnap a következő indítványt adta át Márk Endre udvari tanácsos, polgármesternek:

Méltóságos Polgármester Ur!

Alulírott törvényhatósági bizottsági tagok Debreczen város törvényhatósági bizottsági közgyűlése elé a következő indítványt tesszük:

Debreczen sz. kir. város közönsége a város tulajdonát képező ingatlanokból ajánljon föl 300 katasztrális hold területű földet donációs birtok céljára föméltóság

órákor vasárnapi iskola a Kossuth-utca 75. sz. a., a Csapó-kerti és Rakovszki-utcai iskolában, d. e. 10 órákor a Kandia-u. 7. sz. a. és a Növegyleti Árvaházban, d. e. 11 órákor a ref. felsőleánynevelő-intézetben, az egyházi tanácssteremben, a Csapó-u. 9. és 11. sz. alatti ref. leányiskolában, serdülőknek a ref. felsőleánynevelő-intézetben, délután 2 órákor a Diakonissza-Otthonban, Nyil-utca 85. sz. a., a Nyilas-telepi és a Miklós-utcai iskolában, d. u. 3 órákor a Csapó-utca 11. sz. a. fiúiskolában. — A Kossuth-utcai templomban a vallásos estélyek október 31-ig szünetelnek. — Délután 4 órákor a Konfirmált Leányok Szövetsége tartja összejövetelét a ref. egyház tanácsstermében, Egyház-tér 17. sz. a.

A római kath. templomban holnap, vasárnap d. e. 6, 7, 8, 11 és 12 órákor csendes misék, 9 órákor nagymise, utána szent beszéd. Délután 3 órákor a Szent József Társulat ájtatossága, fél 6 órákor sz. olvasó, 6 órákor májusi ájtatosság szent beszéddel. Az ágost. hitv. evang. templomban (Miklós-u. 3. sz.) vasárnap délelőtt 10 órákor Zemán Zoltán segédlelkész végzi az istentiszteletet. Utána a templomban egyházi közgyűlés lesz, melynek tárgya az egyházi adózás megállapítása. Minden egyháztagnak érdeke, hogy azon megjelenjen. Délután 3 órákor ima.

Kérem a közönséghez és a menekültekhez. Az országos menekültügyi hivatal debreczeni kirendeltsége (Simonffy-utca 1/c. I., hivatalos órák 8—1-ig) azzal a kérelemmel fordul Debreczen és Hajdumegye közönségéhez szíveskedjék bármilyen szellemi és testi munka szükségletét hozzánk bejelenteni. A menekülteket pedig arra kérjük, hogy viszont munkakeresésüket jelentsék be. Díjtalanul közvetítjük.

Férfi fehéreneműek csinos kiállításban Frank Edénél, megyeháza mellett.

Az „Uj lakásbéremelési rendelet” megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

A város közgyűlése. Debreczen város törvényhatósági bizottsága ma, szombaton délelőtt tartja közgyűlését.

Értesítjük az erdélyi menekülteket, hogy a románok által megszállott területekre küldhető Vörös Kereszt egyleti levelezőlapok (ára 2 K, délelőtt 8—1-ig) irdánkban kapható. Országos menekültügyi hivatal kirendeltsége. Simonffy-u. 1/c. em.

SZALMAKALAPOK férfiak, fiúk és leánykák részére nagy választékban Frank Imrénél, Piac-utca 43.

A debreczeni ref. theológus ifjúság f. hó 15-én d. e. 11 órákor helyezi le a „Honvéd Theológus alapítvány”-t a Felső-

nagybányai Horthy Miklós kormányzó ur rendelkezése alá.

A városi tanács tegnap tartott ülésén tárgyalta is ezt a hazafias indítványt és úgy határozott, hogy javasolja a közgyűlésnek: a 300 hold földet Horthy Miklós nevére szóló alapítványként adja oda. Ezzel szemben Szomjas Gusztáv kormánybiztos-főispán azt javasolja, hogy minden kikötés nélkül adják oda a földet a bocsásák a kormányzó rendelkezésére, hogy azzal ő saját intenció szerint szabadon rendelkezhessek.

oktatási Tanács kezeibe debreczeni hatóságok, testületek, egyesületek, társaságok, pártok képviselőinek jelenlétében a kollégiumi díszteremben. Műsor: 1. Hymusz, éneki a kántus. 2. Nagy Lajos theológus elnök ismerteti az alapítvány történetét és rendelését. 3. Dr. Lencz Géza kollégiumi rektor válaszbeszéde. 4. Dr. Körösy Kálmán: „A 40 theológus diák”, szavalja Zámory Sándor 3 th. 5. Szózat, éneki a kántus.

Szál a daru, Horthy Miklós üzenete (Dal a Turulmadárról), Te voltál, te vagy a szentem c. legújabb magyarságok és egyéb zenemű ujdonságok kaphatók a „Méliusz” könyv- és zenemű kereskedésben.

LEGFINOMABB gyapjuszövetek Kupfer és társánál Kistemplombazár.

Menekült tisztviselők értekezlete. Felkérem a Debreczenben lakó, megszállott területekről kiutasított vagy menekült bármilyen hivatali kötelekben álló tisztviselő urakat, hogy hivatali ágak szerint (így igazságügy, közigazgatás, pénzügy, tanügy, posta, vasut stb.) a menekültek ügyeinek megbeszélése végett hivatal helyiségében: Simonffy-utca 1/c. alatt e hónap 18-án kedden, délután 4 órákor tartandó összejövetelen két-két kiküldött tisztviselő urral magukat képviselnie szíveskedjenek. Országos Menekültügyi hivatal debreczeni kirendeltsége. Dr. Kovács József miniszteri biztos.

LEGROSSZABB NYAKKENDŐIT is újjá alakítják Péterfia-utca 53. sz. alatt, udvarban balra.

STENDEL KÁROLY

a debreczeni m. kir. államrendőrség fogásza, fogműtermét Bathány-utca 16. (saját ház) áthelyezte. Fogad délelőtt 10—12-ig és délután 3—5 óráig.

A Debreczeni Falpar Rt. észre és gipszre előjegyzéseket elfogad maximális áron.

A keresztény négyesület köréből. Budapestén a nők politikai nagy gyűléseiket kedden tartják, úgy, hogy szinte szálló igévé vált, hogy kedd a nők napja. A keresztény férfiak is teljes mértékben méltányolják és e napon lehetőleg nem tartanak összejöveteleket, hogy a nők zavartalanul végezhessek fontos politikai tárgyalásaikat. Állandósítjuk itt is ezt a szokást és nagygyűléseinket kedden rendezzük. Első összejövetelünket kedden, május hó 18-án délután 6 órákor a Bika-szálloda nagy termében fogjuk tartani. Minden jó érzesű keresztényen magyar nőnek ott kell lennie.

A Debreczeni Dalegylet közgyűlése. A Debreczeni Dalegylet csütörtökön délután tartotta közgyűlését Márk Endre elnökletével. A közgyűlés az elnök lelkes, mély, hazafias érzéstől áthatott szavai után tiltakozott a gyilkos békeszerződés ellen. Dr. Balla Bertalan tartalmas főtitkári jelentését nagy elismeréssel fo-

gadták. Néhány kisebb jelentőségű ügy elintézése után a közgyűlés rátért az 1920. évi tisztikar megválasztására, amikor is szeretetteljes, meleg tüntetést rendeztek az egyesület tisztikara, különösen pedig Márk Endre elnök, Szabó Elek alelnök és dr. Balla Bertalan főtitkár mellett, akiket általános lelkesedéssel választották meg újból, valamint a tisztikar többi régi tagjait is.

A közönség szíve. Egy nemes szívű egyén névteleül 20 koronát küldött az Egyetértés gyorssegély-alapja javára.

VILLAMOS VASALÓ főzőlapok, VILLANYMOTOROK, dynamók, lámpákat készít és javít, ELEGETT VILLANYMOTOROKAT, sárga és veres rezet veszek. Földvári Debreczeni I. Elektrotechnikai Gyár Széchenyi-utca 55. Magyar-német levelező kisasszony felvétetik.

Kérem a kis kőműves iparosmestereket, hogy vasárnap 10 órára az ipar-területben fontos ügyben megjelenni szíveskedjenek. Szabó, iparosmester.

A Közellátási Hivatal értesíti a közönséget, hogy a rendkívüli fogyasztási igazolványok 3. (harmadik) számú szelvényére egyenként 30 deka súlyú hadikávét vásárolható ugyanannál a kereskedőnél, akinél fogyasztási jegy cukorra elő van jegyezve. A hadikávét ára kilónként 22 korona.

John Lubock, Az élet örömei c. műve, mely a természet szépségéről, a tudományról, a művészetekről, a könyvek szeretetéről nyújt élvezetet az olvasónak, most jelent meg és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

Irnokok felvétele a választói névjegyzék munkálataihoz. Keresetnek jól és gyorsan irni tudó egynek 6—8 napi munkára. Teendő: a választói névjegyzék elkészítésével kapcsolatos irnoki munkák végzése. Munkaidő délelőtt 8—12 és délután 3—6. Elsősorban volt lisztirodai alkalmazottak jelentkezzenek szombaton reggel 8 és vasárnap reggel fél 9 órákor Csobán Endre főlevéltárnoknál város háza, földszint 5. ajtó. A munkálatok vezetősége.

Ifj. Schaff János táncintézetében a Royalban, az új tanfolyam e hó 17-én kezdődik. Beiratásokat elfogad lakásomon Csapó-utca 61. szám. Külön-órát bármely időben. Minden vasárnap este 12 óráig tartó nagy táncestély.

Öngyilkos gépirónó. Özv. Kovács Elekné, állásnélküli gépirónó a Frohner-szálló 17. sz. szobájában tegnap hajnalban szublimát és hipermangan oldattal megmérgezte magát. Öngyilkosságának oka, hogy a rendőrség több ízben előállította. Beszállították a közkórházba.

Képeslevelezőlap-albumok, Emlekkönyvek, Divalapok, kitűnő regények érkeztek Antalffy könyvesboltjába, Szent-Anna-u. 13. sz.

Felhívás Debreczen uri közönségéhez, hogy szörme és téli ruházatát molylepke ellen és nyári megőrzését a legbiztosabban felelősség mellett és legbiztosabban kezel Klonda szűcs, Piac-u. 21.

A Közalkalmazottak Beszerzési Csoportjának Közleménye: A kedvezményes áru liszt, szalonna és cukor kiosztásánál a torlódás kikerülése céljából az igényjogosult tagokat kérjük, hogy tagsági számaik szerint következő napokon és sorrendben szíveskedjenek az áruk kiváltása végett jelentkezni: május 15-én 1—600 számig, május 17-én 601—1200 számig, május 18-án 1201—1800 számig, május 19-én 1801—2400 számig, május 20-án 2401—3000 számig, május 21-én 3001—3700 számig. Kérjük a testületeket, hogy az árukat két példányban előre beterjesztendő kimutatás mellett lehetőleg együttesen szíveskedjenek elvitetni. Az áruk személynként külön csomagolva adatnak ki. A tagok az 50 filléres burgonyát, mely kedvezményként lett részükre adva, nem veszik át és így az meg fog romlani, ha magánosoknak el nem adjuk. A burgonya kiosztást két ízben az összes helyi lapokban meghirdettük, tehát tisztviselő társaink a csoportnak nem tehetnek szemrehányást, ha a burgonyát elromlás előtt annak adjuk el, aki megveszi. A burgonyát a Bika előtt és a dohánybavító hivatal udvarán állandóan osztjuk.

Olcsó regény legújabb száma megjelent és kapható a „Méliusz” könyvkereskedésben.

FÉRFI FEHÉRNEMŰEK kitűnő minőségűben, legolcsóbban beszerezhetők Frank Imréné, Piac-utca 43.

Titokzatos merénylet a Bábaképezde mögött. Nagy Juliska dohánygyári munkásnő, a dohánygyári munkás-igazoló bizottság tagja tegnap kora reggel a női klinika mögött haladt, amikor hátulról egy ismeretlen asszony nyakszirtén ütötte, azután késsel mellbe akarta szúrni. A szurást szerencsére a karjával kivédte Nagy Juliska, mire az ismeretlen támadó eltűnt. Nagy Juliska panaszt tett a rendőrségen, amely megindította a nyomozást és három egyént elő is állított, akik azonban alibit igazoltak. A nyomozás folyik.

Krepp papír fehér színben és papírszalvéta kapható a „Méliusz” könyv- és zenemű kereskedésben.

SPORT

Meg van a válogatot csapat. A kerület válogató bizottsága tegnap tartott ülésén Römer Richárd ker. előadó elnöklete alatt megejtette a válogatott csapat végleges összeállítását, amely vasárnap az Újpesti TÉ. ellen fog küzdeni. Az összeállítás a következő:

Zeisler (DMTK)		
Fejér (DTE)	Friedl (DKASE)	
Megyery (DVSC)	Móra (DMTK)	Gerő (DTE)
Tárkányi (DTE)	Szolárszky (DVSC)	Németh (DVSC)
Poloneczky I. (DVSC)	Poloneczky II. (DVSC)	

Tartalékok: Bertók (DVSC), Keresztury (DVSC), Szotyory (DMTK), Mertin (DMTK)

A DTE tréning-versenyét szép közönség nézte végig. Az eredmények közül legértékesebb Hadházy 3:30 méter rudugrása. Jó a Mihalovich idője a 200 m-en, míg Torma eredményét a csuklórándulás redukálta. Eredmények: 100 m. 1. Józán I. (DEAC) 3:5 m. e. 2. Kelemen M. (DTE) 4:5 m. e. 3. Hadházy D. (DTE) e. n. Idő: 12¹/₂. Hátszél. Magasugrás helyből: 1. Urbanovits K. (DEAC) 1:33 m. e. n. 2. Szathmáry E. (DTE) 1:32 m. e. n. 3. Ladányi B. (DTE) 1:32 m. e. n. Magasugrás: Urbanovits K. (DEAC) 1:55 m. e. n. 2. Torma L. (DEAC) 1:55 m. e. n. 3. Kupinszky S. (DEAC) 1:55 m. e. n. 5 cm. e. 800 m. 1. Szathmáry E. (DTE) 45 m. e. 2. Józán I. (DEAC) 45 m. e. 3. Sebők L. (DTE) 90 m. e. Idő 2 p. 7¹/₂ mp. Súlydobás: 1. Torma L. (DEAC) 9:80 m. e. n. 2. Kellner P. (DTE) 9:28 m. e. n. Távolugrás: 1. Mihalovich I. (DEAC) 46 m. 85 cm. e. 2. Szegedy L. (DEAC) 6:30 m. 40 cm. e. 3. Torma (DEAC) 6:17 m. 85 cm. e. Diszkoszvetés: 1. Szegedy L. (DEAC) 26:79 m. 1 m. e. 2. Józán (DEAC) 25:50 2:5 m. e. 3. Torma (DEAC) 24:37 m. e. n. Rudugrás: 1. Szathmáry (DTE) 3:40 m. 80 cm. e. 2. Hadházy (DTE) 3:30 m. e. n. Távolugrás helyből: 1. Urbanovits K. (DEAC) 2:70 m. e. n. 2. Szegedy (DEAC) 2:69 m. 10 cm. e. 3. Torma 2:65 m. 12 cm. e. 200 m. 1. Mihalovich I. (DEAC) 10 m. e. 2. Hadházy D. (DTE) e. n. Idő 25¹/₂ mp.

A Debreczeni Torna-Egylet közgyűlése. Csütörtökön tartotta a DTE hat esztendő óta első közgyűlését Csóka Sámuel elnöklete alatt. A közgyűlés dr. Komlóssy Imre, Oláh István és Rostkovicz Arthur hozzászólása után elfogadta dr. Fényes Jenő főtitkár jelentését, mely után az alapszabályok módosítására tért át. Közben azonban ajánlatos összehívás történt az előszobában, amelynek hevében Bagosi Sándor, a DTE tagjának a fejét bezúzták. Az izgatott hangulatra való tekintettel, a rendőrség a gyűlés folytatását beszüntette.

DVSC I.—DMTK. I. 5: 1 (2: 1). Döntő győzelmet aratott a Vasutas csapat a Máv. T. K. jökepeségű csapata fölött, mellyel a bajnokságot biztosította magának. Az első gólt a Máv. éri el Szotyori révén, amelyet Poloneczky II. kiegyenlített és Németh megszerzi a vezetést. A második félidőben a Máv. úszaroppan és a Vasut Poloneczky I., Janó és Zeisler öngólja révén újabb

három gólt ér el. Biró: Balassa (VAC) volt. DVSC II.—DMTK II. 3: 0 (0: 0). Biró Weinréb Dezső. (DTE.)

Az UTE Debreczenben. A magyar bajnokság hatodik helyezettje, az Újpesti Torna-Egylet jökepeségű csapata szerepel szombat és vasárnap Debreczenben. Az UTE jökepeségeire különös fényt vet az MTK-val elért döntetlen eredménye és a Floridsdorf felett aratott győzelme. A csapat tavasszal is kiváló formában van.

V KÖZGAZDASÁG V

Szováti városi birtokból akik szerezni óhajtanak, saját érdekükben a „Polgári és Gazdakör” helyiségében vasárnap délelőtt fél kilenc órakor megjelenni sziveskedjenek.

Főlemelték a selyembubók árát. A földművelésügyi minisztérium, hogy a szegényebb sorsú lakosságon ezzel is segítsen, a selyembubók árát tetemesen főlemelte és pedig: Az I. osztályos bubó beváltási ára kilonként 140 korona, a II-ik oszt. 80 korona. Ezenkívül kap a tenyésztő minden kiló bubó után 1 kiló konyhasót, továbbá 1 kiló kedvezményes cukrot és 700 koronáig terjedhető ruhának való kelmét. Aki tehát rövid 4 hét alatt 2—3 ezer koronát akar keresni és a fenti kedvezményekben részesülni — a selyembubó átvétele végett azonnal jelenjen meg: Debreczen, Homokkert Bujdosó-utca 3. sz. alatt. Selyembogarat csak felnőttek kaphatnak. 16 éven aluliak figyelembe nem vétetnek, tehát ezen hirdetés a szülőknek szól. M. kir. selyemtenyésztési felügyelőség.

Viseljünk zöld lombot!

Hirdetmény.

Budapest, 1920. évi április hó 20-án.

Azt tapasztaltam, hogy a nagyközönség körében még mindig meglehetősen tájékozatlanság uralkodik abban a tekintetben, hogy az előző magyar kormányának az 1920. évi I. t.-c. 10. §-a által is jóváhagyott rendeletei alapján tényleges katonai szolgálatra igénybe vett 1898—1899. születésű évfolyambeli hadkötelesek szolgálatára mennyi időre fog terjedni. Abból a körülményből, hogy az ezeknél idősebb évfolyambeliek csak 8 heti tényleges katonai szolgálatra hívtak be, igen sokan azt látszanak következtetni, hogy a fiatalabb évfolyambeli hadkötelesek szolgálati ideje sem fogja a 8 hetet meghaladni.

Felmerült kételyek eloszlatása és a közönség tájékoztatása végett közlöm, hogy az 1898—1899. évi születésű hadkötelesek nem 8 hétre terjedő, hanem huzamosabb tényleges katonai szolgálatra vétettek igénybe, tényleges szolgálatuk időtartama azonban az 1 évet előreláthatólag nem fogja meghaladni.

Meglehetősen tájékozatlanság uralkodik a mezőgazdasági és családfenntartói kedvezmények érvényesülése, illetőleg az ezek alapján való tartós szabadságolások tényleges végrehajtása tekintetében is, nevezetesen az a téves fel fogás van elterjedve, hogy a kedvezményre való igényjogosultság elismerése szükségképen maga után vonja a tartós szabadságolás tényleges végrehajtását is.

Ezért közlöm azt is, hogy a mezőgazdasági és családfenntartói szempontokból való tartós szabadságolás, ha a kedvezményre való jogosultság meg is állapított a jelenlegi rendkívüli viszonyok következtében csak akkor hajtható tényleg végre, ha a csapatok állomány viszonyai ezt megengedik.

Soós s. k., honvédelmi miniszter.

Divatos ékszerek

állandóan nagy választékban kaphatók

BLATTNER ékszerésznél: Debreczen, Kossuth-utca 4-ik szám alatt.

Arany, ezüstékszereket, legmagassabb napi árban vásárol! Alapították 1898-ik évben.

APRÓHIRDETÉSEK
Hétköznapokon tíz szög 5 korona, minden további szög 50 fillér. — Vasárnap 10 szög 6 korona, minden további szög 60 fillér. Vastagabb betűből szedve ***** duplán számítatik. *****

Apróhirdetések az Egyetértés részére felvételnek.

LEVELEZÉS

22 éves fekete szemű leány levelét átveheti a Színházi Figaróban. 2126
Két 24—25 éves intelligens önálló iparos két tisztességes fiatal leány komoly ismeretséget keresi. Levelüket a Színházi Figaróba „Önálló” jellegre. 2127

AJÁNLAT

Bélyegzőgyár és vésőintézet Pauló L., Batthyányi-utca 22. 2063
Száraz tűzifa beszerezhető, méz előjegyezhető Schiffmannál, Pesti-u. 3. 2106
Tűzifa felaprítva, azonnal beszerezhető Unio tűzifa részvénytársaságnál, Ispótyai-telep 1. 2119
Hatszáz K-át adok annak, aki egyszerű szobás, konyhás lakáshoz jut, lehet bárhol, kertészségben és telepen is. Cim Piac-u. 64. ügyvédi iroda. 2094
Fehér és tarka ruha varrását vállalunk. Szepességi-utca 51. szám, II. ajtó. 2122
Burgonya mérsékelt áron a Bikaszálloda előtt, a dohánybevitel hivatalnál mai naptól kezdve, míg a készlet tart, korlátlan mennyiségben kapható. 2132

KERESLET

Hamisfogakat, töröttet is veszek. Tamás A. Jozsef kir. herceg-utca 10. szám. 2079
Elveszett egy Engel Izidor névre kiállított személyazonossági igazolvány. Becsületes megtaláló — miután hasznát úgy sem veheti — sziveskedjék azt Hatvan-utca 21. szám alatt leadni. 2113
Asztalos-tanulót felveszek. Besenyei, Kőlcsey-utca 9. 2128

Viszonteladóknak nagybani ajánlat!

Raffia, extra prima majanga bálvételnél kgr. . . . K 70—
Kékkő, 98—99° aussigi hordóvételnél kgr. K 53—
Zsírzsóda, 128—130° szappanfőzéshez, hordóvételnél kgr. . . . K 60—
Kénpor, 50 kgr-os zsákokban, zsákvételnél kgr. K 22—
Ruhafesték, 100 levél . . . K 65—

Grünberger és Glück fűszer- és gyarmatáru nagykereskedésében.

Apolónóket, takarítónót, konyhatestet, fűtőt, lakatost azonnal felvesz a városi kózkórház. 2117

Egy jókarban levő fekvő gyermek kocsit sürgősen megvételre keresetetik. Zeitler százados, Darabos-utca 1. szám I. emelet. 2119

Fiatal, ügyes fodrásznő, ki jól manikűröz, fölvetetik. Jelentkezni a nagyerdei fürdő-telepen délután 3—6-ig. 2131

Menekült leány vagy asszony, aki házi dolgok végzésére vállalkozik, családtagnak tekintjük. Jöjjön Kőlcsey-utca 9. sz. alá. 2130

Mártonffy Flóra névre szóló tagsági igazolvány találtatott. Tulajdonosa átveheti kiadóhivatalunkban. 2133

ELADÁS

Egy jó karban levő szekrény eladó. Egymalom utca 6. 2093
Eladó kiskarika-hajós varrógép és kerékpár. Csapókert, Kinizsi 33. 2115
Eladó Hadházy-ut 7. számú ház. Rr. tekezni 9. sz. alatt. 2114
Eladó egy új szoba butor: két ágy, két sifon, két éjjeli szekrény, egy ebédlőszekrény. Csemete-utca 12. 2118
Eladó egy 4 és félőros cséplőszekrény jó karban. Honvédtemető-utca 31. szám. 2125
Egy fejős kecske két fiával eladó. Mező-telep, Mező-u. 7. sz. 2120
Eladó 1 drb kétajtós mészáros jég-hűtő és hozzávaló ösztörű, tőke, mérleg. Cim a kiadóban. 2121
Diófa-kredenc, kanapé, 2 fautal jó karban eladó. Kőlcsey-u. 9. 2129
Egy nagy utazó koffer, 3 rekeszes, jutányosan eladó. Értekezhetni Péterfia-utca 74, baloldali utcai lakásban. 2065
Csapókert, Magyar-utca 9. szám, 2 nyilas termő szőlő lakóházzal együtt eladó. Értekezni lehet ugyanott. 2224

Hirdetések felvételnek az „Egyetértés” kiadóhivatalában.

Felelős szerkesztő:
Dr. SZATAI FERENC.
Kiadja:
Debreczen sz. kir. város és a Tiszántuli református egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

Most érkezett áruk!

◆ Szilva lekvár
Borkó
Keményítő
Gyufa
Hamuzsír
Vaspor
Naftalin
Hegykiréta
Klormész
Kékítő
Ruhafesték
Tímó
Porfesték minden szín
Firnész valódi
Budai föld
Gipsz
Gyanta
Enyv

Legolcsóbban kapható:
Kontsek Gézánál, Kossuth-utca.

FEHÉR VÁSZONCIPŐK!

Férfi-, női-, leányka- és baba-cipők.
LINDENFELD H. és Tsa Kossuth-utca 4. sz.
Óriási választék! ***** Szabott árak!

Könyvujdonságok

magyar-, német-, angol- és francia nyelven nagy választékban naponként érkeznek és kaphatók a „Méliusz” könyvkereskedésben.